

**Україна**

**Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області  
Золочівське Міське Виробниче Житлово-Комунальне Підприємство**

80700, Україна, Львівська обл., м. Золочів, вул. Возницького Б. Героя України 2, телефон (023265) 4-35-68;  
Код ЄДРПОУ № 03348703, Р/р № UA 75325365000000026002012823 в ЦФ ПАТ «Кредобанк» МФО 325365  
E-mail : zolochivmvgkp @i. ua

11.09.2023 р. № 342

**Міністерство захисту довкілля та природних  
ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

**Золочівська міська рада**

вул. Маркіяна Шашкевича, 22, м. Золочів,  
Львівська область, 80700

**Львівська обласна військова (державна)  
адміністрація**

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

ЗОЛОЧІВСЬКЕ МІСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, яке знаходиться по вулиці Возницького Б. Героя України, 2 у місті Золочів, Золочівського району, Львівської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Народне слово” № 36 (9892) від 07 вересня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Народне слово” № 36 (9892) від 07 вересня 2023 р.



В.о. начальника  
ЗОЛОЧІВСЬКОГО МВЖКП

Саламак В.М.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

ЗОЛОЧІВСЬКЕ МІСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО (ЗОЛОЧІВСЬКЕ МВЖКП код ЄДРПОУ 03348703, адреса: 80700, Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Возницького Б. Героя України, 2) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого об'єкта, який знаходиться по вулиці Возницького Б. Героя України, 2 у м. Золочів, Золочівського р-ну, Львівської обл.

ЗОЛОЧІВСЬКЕ МВЖКП не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”.

На території ЗОЛОЧІВСЬКОГО МВЖКП розміщено 2 стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється три забруднюючих речовини: оксиди азоту ( $[NO+NO_2]$ ) – 0,010 т/рік, оксид вуглецю – 0,234 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,035 т/рік

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у майстра з обслуговування житла Яхторовича Сергія Ярославовича, тел. (096) 63-91-198.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.



В єдності - наша сила!

ЧАСОПИС ЗОЛОЧІВЩИНИ

ТИЖНЕВИК  
7 вересня 2023 р.  
№ 36 (9892)

# НАРОДНЕ СЛОВО

Видається з жовтня 1939 року

## УКРАЇНА В БОРНІ! УКРАЇНА ПЕРЕМОЖЕ!

• Підготовка до опалювального сезону

### Максим КОЗИЦЬКИЙ: «ЗАКЛИКАЮ БАТЬКІВ ПЕРЕСВІДЧИТИСЯ, ЩО У ШКОЛАХ Є ГЕНЕРАТОРИ ТА УКРИТТЯ»

Золочівський район готовий до опалювального сезону на 75%.  
Підготовка триває.



На Львівщині активно триває підготовка до опалювального сезону 2023-2024. Через минулорічні масові ракетні атаки росіяни пошкодили енергетичну інфраструктуру, в області досі відновлюють пошкоджені об'єкти, а також живають необхідних заходів, аби без ускладнень пройти майбутній опалювальний сезон.

Загальний стан готовності теплових господарств Золочівського району до опалювального сезону становить 75%. Про це повідомили в обласному департаменті паливно-енергетичного комплексу. Зараз ремонтують системи електропостачання, теплопостачання та подачі гарячої води в житлових будинках району. До слова, майже 4 кілометри водопровідних мереж уже замінили.

Разом з тим, 156 об'єктів соціальної сфери, у тому числі школи, дитячі садочки та лікарні, підготували до настання осінньо-зимового періоду. До прикладу, у закладах загальної освіти замінили котли.

Загалом на Золочівщині планують підготувати 141 котельню, а цієї кількості 105 - уже готові. З майже 45 кілометрів тепломереж готові 32 кілометри. Водо- та каналізаційні мережі привели до ладу на 85%, а об'єкти соціально-культурного призначення - на 72%.

«Комунальні заклади, які перебувають у підпорядкуванні Львівської обласної ради, а це зокрема школи, заклади професійної та професійно-технічної освіти, лікарні, забезпечені генераторами на 95%. Інші

школи, дитсадки та соціальні заклади резервними джерелами живлення мають забезпечити органи місцевого самоврядування. Закликаю батьків пересвідчитися, що у школах є генератори. Звертайтеся із цим питанням до адміністрації шкіл. Те саме стосується і укриттів. Очний освітній процес може відбуватися лише в тих навчальних закладах, які забезпечені укриттями.

Наявність та належний стан укриттів - відповідальність голів громад», - зауважив очільник області Максим Козицький.

Нагадаємо, наприкінці квітня 2022 року ворог здійснив чергову ракетну атаку на Львівщину. Тоді внаслідок влучання пошкоджень зазнав один енергетичний об'єкт у Золочівському районі.

(Початок.  
Закінчення на стор. 2)

• Благодійність

### ЧЕРГОВА ДОПОМОГА ДЛЯ ДІТЕЙ ВІД ОРЕСТА КАВЕЦЬКОГО

Напередодні 1 вересня - Дня знань голова Золочівської районної ради Орест Кавецький разом з Благодійним фондом «КАВА» (директор Христина Кавецька) організували адресну допомогу для малозабезпечених, потребуючих та інших категорій дітей з усіх територіальних громад Золочівського району.



Мова йде про 100 канцелярських наборів, які так необхідні для шкільного навчання.

Також очільник райради побував у школах нашого району та переконався, що заклади готові до нового навчального року.

Орест Кавецький висловлює слова вдячності усім волонтерам зі своєї команди, які допомагали у роздачі благодійної допомоги учням.

Маємо надію, що тепер у дітей буде ще більший стимул добре вчитися.

Володимир НАКОНЕЧНИЙ

• Виховання молоді

### «ВЕСЕЛІ КАНІКУЛИ З БОГОМ»

Впродовж декількох днів серія на парафії Великомученика Юрія, що у с. Скварява проходить християнсько-патріотичний табір «Веселі канікули з Богом». Під проводом настоятеля о. Павла Іршака, семінариста Дмитра Лучканина та аніматорів тривало справжнє свято спілкування, веселощів і духовного зростання.

Кожен день розпочинався молитвою на вершині та музичною руханкою. Щоденні молитви, катехизаційні науки нагадували дітям про духовне підґрунтя веселих канікул з Богом. Опісля відбувались цікаві квести, командні змагання, конкурси, забави. Закінчу-

вався день бансами, спільним підсумком дня та молитвою. За сприяння завідувачки

до Пресвятої Богородиці.

Швидко проминули «Веселі канікули з Богом», але, сподіваємось, що в кожному дитячому серці табір залишив по собі відчуття Господньої любові та ласки. Понад усе прагнемо, щоб через Літургію, катехизацію, пісні, дозвілля діти зрозуміли, що Бога можна знайти усюди.

Батьківська громада с. Скварява щиро вдячна семінаристу Дмитру Лучканину, всім аніматорам за їхню нелегку та таку важливу у теперішній час місію - допомогти молодому поколінню знайти дорогу до Бога. Нехай наш Небесний Отець благословляє їх і всі їхні починання на прославу Бога та України!

Народного дому с. Скварява Марії Капітанець та завідувачки бібліотекою-філією Марії Плотички було проведено майстер-клас із виготовлення аплікації «З Україною в серці».

Закінчився табір молебнем

Лариса ІРШАК

• Жнива-2023

### ЗБІР ПІЗНІХ КУЛЬТУР НА ЗОЛОЧІВЩИНІ

Триває збір пізніх культур на Золочівщині. Про хід цього річного врожаю і він видався не гіршим, ніж минулого року. Хоча внесли азотних добрив майже наполовину менше через високі ціни. Ми переживали за врожай, але завдяки, як я вже сказав, погодним умовам і Божій опіці, фермери Золочівщини зібрили гарний врожай. Було скрутно із засобами захисту рослин, і часто фермери, відриваючи від сім'ї, вклали коштів у посіви, щоб зберегти врожай. На даний час хлібороби збирають гречку і сою, які є добрими попередниками під пшеницю. Гарна тепла погода, що встановилася на цей і на наступний тиждень, сприятиме тому, що не треба буде досухувати насіння, на яке йшли чималі затрати. На зібраних площах проводять дискування ґрунту, відбирають найкраще насіння для посівів.

Є проблеми з реалізацією вирощеної сільськогосподарської продукції. Через російсько-українську війну тимчасово перекриті шляхи реалізації, зокрема до африканських країн. Наші фермери трудяться, щоб і армія, і український народ були нагодовані, наближаючи нашу перемогу.

Володимир ДІДУЛА

**AGROL**

ВИРОЩУВАННЯ ПТИЦІ

М'ЯСОПЕРЕРОВНИЙ КОМПЛЕКС

ТЕЛЕФОНУЙТЕ:  
**050-370-46-34**

# НАБИРАЄМО ДРУГУ ЗМІНУ ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ

вул. Зелена, 48  
Підгайчики  
Львівська область

**Пропонуємо:**

- ✓ Офіційне працевлаштування
- ✓ Соціальні гарантії та захист інтересів наших працівників!
- ✓ Позмінний графік роботи
- ✓ Довіз до/з місця праці (або компенсація витрат на проїзд)
- ✓ Смачні обіди
- ✓ Спецодяг

**Вакансії:**

- ✓ Навішування птиці на лінію розробки
- ✓ Патрання птиці
- ✓ Очищення субпродуктів
- ✓ Обвалювання птиці
- ✓ Миття тари та цеху

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ЗОЛОЧІВСЬКЕ МІСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО (ЗОЛОЧІВСЬКЕ МВЖКП код ЄДРПОУ 03348703, адреса: 80700, Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Возницького Б. Героя України, 2) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого об'єкта, який знаходиться по вулиці Возницького Б. Героя України, 2, у м. Золочів Золочівського району, Львівської обл.

ЗОЛОЧІВСЬКЕ МВЖКП не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої

статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”.

На території ЗОЛОЧІВСЬКОГО МВЖКП розміщено 2 стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється три забруднюючих речовини: оксиди азоту ( $[NO+NO_2]$ ) – 0,010 т/рік, оксид вуглецю – 0,234 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,035 т/рік

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві, відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у майстра з обслуговування житла Яхторовича Сергія Ярославовича, тел. (098) 63-91-198.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Відділ з питань культури Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області (Відділ з питань культури Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області код ЄДРПОУ 44080127, адреса: 80700, вул. В. Чорновола, 1, у місті Золочів Золочівського району Львівської області) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого об'єкта, який знаходиться по вулиці В. Чорновола, 1, у місті Золочів Золочівського району, Львівської області.

Відділ з питань культури Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно

до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”.

На території відділу розміщено 2 стаціонарних джерела викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється дві забруднюючих речовини: оксиди азоту ( $[NO+NO_2]$ ) – 0,109 т/рік, оксид вуглецю – 0,486 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві, відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у заступника директора з адміністративно-господарської частини Золочівського палацу культури ім. Ігоря Білозора - Берегулі Петра Ярославовича, тел. (067) 903-06-80.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

**ОГОЛОШЕННЯ**

**ПРОДАТЬСЯ** земельна ділянка під забудову в селі Вороняки, площею 15 арів. Повністю приватизована й готова до оформлення, є в наявності всі документи. Всі комунікації біля ділянки. У радіусі 1 км є школа, кафе, магазин. Ціна за домовленістю.  
Тел. 068-6009229.

**ПРОДАЮТЬСЯ** діїні кози. Ціна 1500 – 2500 грн.  
Тел. 067-1428825.

**КУПЛЮ** котел КЧМ старого випуску без підсилювача світла. **ПРОДАМ** дерев'яне дитяче ліжечко і годувальний столик. Все б/в, в доброму стані.  
Тел. 067-2520205 (Володимир).

**ПРОДАЮТЬСЯ** столярні станки, шнфер та чавунні батареї. Все б/в, в доброму стані.  
Тел. 067-3705627.

**ПОРІЗКА**, рубання та складання дров. **ЧИСТКА** садів.  
Тел. 093-8214585.

**ПРОДАТЬСЯ** дрібна картопля. **КУПЛЮ** молоді кури.  
Тел. 098-7420505.

**ВТРАЧЕНЕ** пенсійне посвідчення № 2211606518, видане на ім'я Євгенія Степановича Вербова, вважати недійсним.

**КОНСУЛЬТАЦІЇ, ПРЕДСТАВНИЦТВО (ЗАХИСТ) В СУДАХ:** адміністративні справи (ст.122, 124, 130 КУпАП); оскарження рішень газової служби, РЕМу; поділ майна; приватизація, оформлення спадщини; аліменти, розлучення; консультації військовим; заяви в Європейський суд.  
Тел./096/032-75-05, (093) 385-11-05, (050) 569-87-88. Микола Васильович.

**КУПУЄМО МЕТАЛОБРУХТ**  
чорний та кольоровий.  
Самовивіз.  
Тел. 097-6110930.

**ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТА НА ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ НА 2023 РІК**

**"Народне слово"**

на 3 місяці - 87 грн. + 10 грн (послуги пошти)

**РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ**  
**ПІІ КУЛИК Ю.С.**

097-901-98-50 (цілодобово)

**ГАРАНТУЄМО**  
**НАЙНИЖЧІ ЦІНИ**

- Супровід «носія» церемонії поховання.
- Зал для проведення прощальної церемонії.
- Широкий асортимент ритуальної атрибутики.
- Транспортні послуги спеціалізованими автомобілями.

**м. Золочів, вул. Возницького, 3**  
**(колишня Лермонтова, біля адміністративного будинку податкової інспекції)**

**ТИЖНЕВИК**

**ГАЗЕТА ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ**  
**Львівської області**

Видаєць – трудовий колектив редакції газети «Народне слово».

Виходить – у четвер

**Редактор Володимир ДІДУЛА**

Редакція залишає за собою право скорочувати текст. Думки автора публікації можуть не збігатися з позицією редакції.

Редакція не рецензує і не повертає оригіналів.

Редактор ..... т.факс 4-21-05  
Заступник редактора ..... т. 4-23-06  
Кореспондент ..... т. 4-20-78  
Відділ інформації та реклами ..... т. 4-21-62  
Комп'ютерний центр ..... т. 4-42-09

**E-mail: n.slovo@ua**

За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.

За точність викладених фактів відповідальність несе автор. За зміст друку несе відповідальність друкарня.

Газету надруковано, зверстано в комп'ютерному центрі редакції «НС». Віддруковано у ТзОВ «Червоноградська міська друкарня», м. Червоноград, вул. Буяцька, 22

**«НАРОДНЕ СЛОВО»**  
80700, м. Золочів, вул. Героїв УПА, 8.  
Умовний друкарський аркуш – 2.  
Ціна — за довільностію.  
Реєстраційне свідоцтво ЛВ № 1299/553-р від 20.12.2018 р.